

June 1, 2021

Novelis

# 诺贝丽斯与清华大学苏州汽车研究院签署合作备忘录

携手助力汽车铝板在中国大规模应用，驱动行业低碳、可持续发展

**2021年5月28日，中国上海** – 近日，全球领先的铝压延产品制造商和铝回收应用领导者——诺贝丽斯宣布，其上海客户方案解决中心与清华大学苏州汽车研究院签署了一项非约束性的合作备忘录。通过此次与中国顶尖大学顺利签署合作备忘录，诺贝丽斯不但进一步巩固了其行业领导地位，未来公司更将不断为中国汽车行业客户带来创新、可持续的铝材解决方案。作为国内众多汽车厂商的合作伙伴，清华大学苏州汽车研究院也将以此为契机，助推汽车铝材产品和解决方案的研发迈入快车道，为中国经济低碳、可持续的高质量发展注入动能。

诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生与清华大学苏州汽车研究院院长郑四发教授共同签署合作备忘录

## 携手共进，勾勒汽车铝材未来

根据合作备忘录，诺贝丽斯将与清华大学苏州汽车研究院就乘用车和商用车的铝制白车身应用、电动汽车电池铝制外壳、NVH（噪声、振动、声振粗糙度）研究以及材料测试等方面展开合作。依托自身深厚的制造与工程专业底蕴，结合清华大学苏州汽车研究院的本土研发实力和洞察，诺贝丽斯将持续夯实在华基业，用创新、高品质、轻量化的汽车铝材解决方案满足中国客户与日俱增的需求。

清华大学苏州汽车研究院院长郑四发教授表示：“我们很高兴能与诺贝丽斯携手共进。作为中国汽车行业的独立智库，清华大学苏州汽车研究院致力于助推前沿科研成果落地，加快新兴科学成就的商业化脚步，奠定与行业领军者的合作关系。我们以促进学术端成果与客户端应用间的完美对接为己任，此次与诺贝丽斯达成合作将为这一使命再添新色。随着合作备忘录的签署，诺贝丽斯全新汽车铝材科技的顺利落位将为行业带来崭新视角和澎湃动能。”

诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生向来访的清华大学苏州汽车研究院代表团介绍公司基本情况

## 低碳转型，共铸循环经济

“中国市场是诺贝丽斯亚洲业务版图中的关键一环，我们非常荣幸能够与清华大学苏州汽车研究院签署合作备忘录。”诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清表示：“在清华大学苏州汽车研究院的鼎力支持下，我们将持续投身于低碳、环保的汽车铝板产品的研发及商用，为自身、行业，乃至全社会构建可持续的循环经济铺平道路。”

一直以来，可持续发展始终是诺贝丽斯谋得长远发展的落脚点。作为全球铝回收应用的领导者，诺贝丽斯持续开发具备更高回收铝使用率的新产品。与此同时，诺贝丽斯通过加大在汽车铝材回收业务上的投资、建设汽车铝材闭路循环回收系统，帮助客户和自身实现碳减排目标。未来，诺贝丽斯也将继续承担起社会责任，为中国“2030碳达峰，2060碳中和”目标的顺利实现贡献力量。

## 关于诺贝丽斯

诺贝丽斯的企业宗旨是共同打造一个可持续发展的世界。作为全球领先的铝压延产品制造商，以及全球最大的铝回收利用公司，诺贝丽斯为北美洲、欧洲、亚洲和南美洲的汽车、航空航天、饮料罐、工业、消费电子市场提供优质铝板和铝箔产品。诺贝丽斯是铝和铜领域全球领导者印度铝业有限公司（Hindalco Industries Limited）的子公司，印度铝业有限公司是总部位于印度孟买的跨国联合企业印度阿迪特亚比拉集团（Aditya Birla Group）的旗舰公司。欲了解更多信息，请访问<http://www.novelis.com>。

## 关于清华大学苏州汽车研究院

清华大学苏州汽车研究院（TSARI）成立于2011年，是清华大学与苏州市政府合作共建的复合型产业研究机构。围绕“绿色、智能、网联”三大主题，研究院致力于智能网联、新能源、汽车先进制造等核心领域的应用技术研发、科技成果转化和高科技企业孵化。通过开放式科研与检测平台，为行业提供研发、设计、检测、咨询等综合服务。目前，已完成100多项高新技术成果转化，为国内外近百家企业提供技术服务，投资孵化高科技企业近200家，成为中国汽车产业创新发展的重要支撑平台。

###